



## Protokoll AStA-Sitzung 19.07.2021 17:00 Uhr

### AStA-Büro

**Anwesende:** Christina, Valentin, Dominik, Adrian, Melchior

<b>Inhalt:</b>	Begrüßung
	Top 1: Referate <ul style="list-style-type: none"><li>➤ Vorsitz (Mails)<ul style="list-style-type: none"><li>➤ Mail an Frau Maier wegen Fundraising-Broschüre</li></ul></li><li>➤ Technik: Dominik übernimmt den Termin mit Herrn Schenzle</li><li>➤ Äußeres (Mensa CO2-Projekt)<ul style="list-style-type: none"><li>➤ Dominik kontaktiert Adrian Keller vom KIT um nachzufragen, ob er schon involviert ist.</li></ul></li><li>➤ Finanzen</li></ul>
	Top 2: Senat <ul style="list-style-type: none"><li>➤ Es gab Beschlüsse zu den Fachgruppenezusammenstellungen</li><li>➤ Kommissionssitze/Ausschüsse</li></ul>
	Top 3: AStA-Wahl
	Top 4: Korrektur Handbuch für deine Anfänge (Dominik)
	Top 5: Sonstiges <ul style="list-style-type: none"><li>➤ Erstifest anmelden nächstes Semester bei Herrn Dänhardt (Adrian)</li><li>➤ Nora Deutsch-Tutorat abzugeben, wir schreiben eine Mail dazu</li></ul>